

附件2
梁希科普奖在线申报指南

梁希科普奖申报、审核、评审工作基于林业科学传播公众服务平台（www.linyekepu.cn）进行，请参与梁希科普奖申报的单位和个人，以及负责梁希科普奖审核的推荐单位，认真阅读以下说明，并按以下步骤完成申报工作。
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一、登录平台
登录www.linyekepu.cn，点击栏目导航中的“在线活动”。
二、注册用户
点击“注册申请会员”，请使用个人的电子邮箱或手机号码作为账号进行注册，系统默认优先鼓励使用电子邮箱，没有电子邮箱也可以改为手机号码。请尽量填写备用的电子邮箱和手机号码，便于今后工作联系通知和自助找回密码。
三、实名认证
使用注册账号和密码登陆成功后进入用户管理中心，请优先点击左侧的“实名认证”完善个人相关信息。注意：只有填写了完整、准确、真实的个人信息，才可以参与梁希科普奖申报。
四、推荐单位权限申请
推荐单位的管理员在完成实名认证信息后，点击左侧“权限申请”，选择“推荐审核单位”项，点击“提交申请”，预览打印申请表，上传扫描电子文件。平台管理人员核查申请信息，并确认身份有效性后授权。注意：该用户作为推荐审核单位管理员，将代表该单位行使包括梁希科普奖审核推荐等与此有关的工作权限。如有替换，请在线提出申请。
五、申报
申报梁希科普奖的单位或个人，请点击左侧在线申报“梁希科普奖”，然后点击右侧的“申报第九届梁希科普奖”开始申报。
申报包括以下几个步骤：阅读申报说明、填写基本信息、填写申报内容、添加附件材料、正式提交确认、审核推荐、预览打印申报表、查看申报结果。一个单位或个人可以申报多项内容，在正式提交前，可以保存留档并修改。 
（一）阅读申报说明。阅读本届梁希科普奖的申报要求，做好在线申报准备。
（二）填写基本信息。选择申报内容类别、申报主体（科普活动和科普人物仅限单位申报）、选择（添加）联系人信息、选择推荐单位。注意：如果联系人已经是本平台注册用户，则输入姓名直接选择即可，不需要重复填写联系人信息，如果联系人信息有变动，请联系人先修改个人信息再选择。如果联系人尚未是本平台注册用户，则点击“添加”该用户。当该用户再次注册时，会提醒已存在，通过邮箱和手机设定账号和密码即可绑定用户信息。
（三）填写申报内容。科普作品（科普著作、科普报告、科普影视、网络科普）、科普活动、科普人物的申报内容各不相同，请按照系统提示逐项填写。
（四）添加附件材料。不同类别申报内容所要求提交的附件会有所不同，请按照系统提示信息分别提交相关附件，系统将呈现已上传内容列表，错误或重复的附件请自行删除。每类申报内容会要求提交多项附件，请选择对应类型提交。
（五）正式提交确认。系统会汇总所有已申报内容，提示是否存在问题，如无问题且不再修改，可以点击正式提交。注意：正式提交后，将不能再修改申报内容，如须修改，请联系推荐审核单位退回修改。
（六）审核推荐。获得授权的推荐审核单位管理员登录系统后，左侧将出现“工作管理”菜单，点击审核推荐，选择“梁希科普奖”，将出现各单位或个人提交的归属于此推荐单位的申报内容列表，点击查看申报内容，进行审核操作。如发现申报内容存在问题，请进行“退回修改”操作，并注明退回修改的意见建议；如符合申报要求，可以推荐，则进行“审核通过”操作。如不符合申报要求，没有退回修改的必要，则可以进行淘汰操作。注意“退回修改”的申报材料，申报单位修改完毕再次提交后，推荐审核单位需要再次进行审核，直到确认没问题，进行“审核通过”操作。注意：只有审核通过的申报内容，申报单位才可以打印正式申报表，进行签字盖章邮寄等后续工作。
（七）预览打印。以单位名义申报的内容，须经过推荐单位审核通过后，才能正式打印。申报单位可以查看推荐单位联系信息，主动与推荐单位联系沟通。打印申报材料签字盖章后，邮寄给推荐单位，由推荐单位汇总后统一报送中国林学会。注意：必须邮寄在线申报打印的申报表，非在线打印的申报表为无效申报表。
（八）查看结果。完成正式申报后，可以再次登录页面查看申报审核状态和结果。
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